
 

15 лютого 2023 року відбулося засідання громадської ради при Роздільнянській 

райдержадміністрації під головуванням Валентини Бондаренко. 

На початку засідання очільник району Сергій Приходько поспілкувався з 

представниками інститутів громадянського суспільства з питань, які потребують 

найбільшої уваги, надав аргументовані відповіді. 

Відповідно до порядку денного розглянули звіт про діяльність логістичних центрів та 

роботу координаційного гуманітарного штабу при Роздільнянській РВА, про який 

доповіла начальник відділу соціально-економічного розвитку територій РВА Наталія 

Іваник.  

 

На території Роздільнянського району діє 9 гуманітарних штабів територіальних 

громад та районний гуманітарний штаб, якими за 2022 рік отримано 21 партію 



гуманітарної допомоги. Доповідачка наголосила, що гуманітарний штаб району 

безпосередньо не надає гуманітарну допомогу громадянам, а  в разі її надходження, 

розподіляє між гуманітарними штабами у громадах, які вже на місцях здійснюють 

розподіл між тими, хто потребує допомоги. 

 

Найпотужніші партії допомоги, у тому числі генератори, бойлери та обігрівачі, 

отримано від обласного гуманітарного штабу при Одеській ОВА, продуктові та 

текстильні набори від обласної організації «Червоного хреста України». 

Територіальними громадами також отримано гуманітарну допомогу від благодійних 

фондів «World Central Kitchen», «10 Квітня» та «Спадщина». 

Триває робота гуманітарних штабів щодо задоволення потреб внутрішньо 

переміщених осіб та малозабезпечених верст населення.   

 

Про роботу «Пунктів незламності» на території району доповіла заступник 

начальника РВА Наталія Шличок, яка зауважила, що на території району діють 2 

мобільні, 12 стаціонарних та 30 «сплячих» пункти, які будуть задіяні у разі потреби. 

Робота пунктів відповідає стандартам згідно  з постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 грудня 2022 р. №1401 «Про порядок організації та функціонування 

«Пунктів незламності».  



 

Кожен з них в обов’язковому порядку забезпечений усім необхідним: генераторами та 

пальним, автономним опаленням, засобами доступу до Інтернету, зокрема через 

термінали Starlink, зв’язком для виклику екстрених служб, запасами води  тощо. 

 

Наостанок члени громадської ради були  проінформовані щодо  забезпечення роботи 

енергосистеми в Роздільнянському районі та  обговорили проєкт  районної програми 

сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства Роздільнянського району 

на 2023 - 2026 роки. 

На цьому порядок денний вичерпано. 


